
 

 

 

 

 

 

Το έργο υλοποιείται στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα» και 
συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους 

Α.Π.293  

27 Μαρτίου 2015 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας και το Ινστιτούτο Υπολογιστικών Μαθηματικών (I.T.E.- Ι.Υ.Μ.) για την 

κάλυψη των αναγκών  των έργων: «Ανάπτυξη διεπιστημονικών ερευνητικών δραστηριοτήτων στην κατεύθυνση 

της βιολογίας συστημάτων (ΒΙΟΣΥΣ)» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση – Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και από εθνικούς πόρους της Ελλάδας στο πλαίσιο της δράσης 

«Αναπτυξιακές Προτάσεις Ερευνητικών Φορέων – ΚΡΗΠΙΣ» της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας - 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ» ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΣΕ 

ΜΕΤΑΒΑΣΗ / ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΕΣΠΑ 2007- 2013 του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ 

ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ) και «Νοητική προσομοίωση πράξης» (MESI) με κωδικό αριθμό 3902 το οποίο υλοποιείται 

στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» και συγχρηματοδοτείται 

από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους στο πλαίσιο της δράσης 

ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΙΙ προτίθεται να προμηθευτεί: 

- Ζωικά πρότυπα των οποίων ο αριθμός θα καθορισθεί από τις υποβαλλόμενες προσφορές. 

Οι προμηθευτές θα πρέπει να κατέχουν τις σχετικές άδειες από τις αρμόδιες εθνικές αρχές. Τα ζωικά πρότυπα 

θα πρέπει να συνοδεύονται από τα κατάλληλα έγγραφα πιστοποίησης της κατάστασης υγείας τους. 

 
Ο προϋπολογισμός της δαπάνης είναι 15000 euro χωρίς ΦΠΑ και θα επιβαρύνει τα έργα ΒΙΟΣΥΣ-ΚΡΗΠΙΣ και 

MESI σε ποσοστό 57% και 43% αντίστοιχα. 
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Πληροφορίες:       Για τεχνικές πληροφορίες: 

Ίδρυμα Τεχνολογίας και Έρευνας     Μαρία Παγωμένου 

Ινστιτούτο Υπολογιστικών Μαθηματικών    Τηλ : +30-2810-394511, Fax: +302810394530 

Ν. Πλαστήρα 100 Βασιλικά Βουτών Ηρακλείου Κρήτης   Email: mariapag@med.uoc.gr 

Γιώτα Ρηγοπούλου,  τηλ. 2810-391805  Fax. 2810-391728 

email: yiota@iacm.forth.gr 

 
Καταληκτική Ημερομηνία: 2/4/2015 
 

Για το  ITE-ΙΥΜ 
Βασίλειος Δουγαλής 

 
Διευθυντής ΙΥΜ 
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